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дело № 5-5-390/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

12 июля 2022 года 	 		                           г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59

Мировой судья судебного участка № 11 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Сафин А.Ф., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №5 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Кудряшева А.А., … года рождения, место рождения: …, место жительства: …, регистрация по месту жительства по адресу: …, место работы: не работает,

УСТАНОВИЛ:

Постановлением мирового судьи судебного участка …… по делу об административном правонарушении от 23 декабря 2011 года, вступившим в законную силу 25 января 2022 года, на Кудряшева А.А. возложена обязанность пройти в наркологическом диспансере по месту жительства диагностику, профилактические мероприятия, в связи с чем ему было предписано явиться в указанный наркологический диспансер в течение десяти дней со дня вступления постановления в законную силу. Однако Кудряшев А.А. от исполнения возложенной указанным постановлением обязанности уклонился.
Кудряшев А.А., который принимал участие в судебном заседании в режиме видео-конференц-связи, пояснил, что действительно не явился в медицинскую организацию для прохождения диагности, профилактических мероприятий.
Вышеуказанные обстоятельства правонарушения подтверждаются совокупностью следующих доказательств: протоколом об административном правонарушении №изъято от 12 июля 2022 года; постановлением по делу об административном правонарушении от 23 декабря 2011 года; письмом ГАУЗ «Республиканский наркологический кабинет».
Данные доказательства мировой судья признает достоверными, поскольку они согласуются друг с другом.
В соответствии с примечанием к статье 6.9.1 Кодекса Российской Федера-ции об административных правонарушениях лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
С учетом изложенного мировой судья приходит к выводу о том, что Кудряшев А.А. совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного правонарушения, имеющиеся в материалах дела данные о личности виновного лица, его имущественном положении, состоянии здоровья, а также иные обстоятельства, учитывает обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность. 
Обстоятельства, смягчающие административную ответственность: не имеется. 
Обстоятельства, отягчающие административную ответственность: не имеется.
Учитывая наряду с указанным обстоятельства правонарушения, которое совершил Кудряшев А.А.,   мировой судья полагает необходимым назначить ему наказание в виде административного ареста, поскольку иной вид наказания не обеспечит достижения целей административного наказания.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:

Кудряшева А.А. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 3 (трое) суток.	
Срок отбывания наказания в виде административного ареста исчислять с 22 ч. 25 мин. 11 июля 2022 года.  
Постановление в части административного ареста подлежит немедленному исполнению. Исполнение постановления в части административного ареста возложить на изъято.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан.

Мировой судья  			  	    					         А.Ф. Сафин
